T 5258201/

A 27/2012 (VIIL. 27.) NGM rendelet a 29/2016 (VIIL.26) NGM rendelet altal médositott) szakmai és
vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szama és megnevezése

[52 582 01 Emel6gép-iigyintézd

T4jékoztatd

A vizsgazo az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhat6 segédeszkoz: -

Ertékelési skala:
81 —-100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 —70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 —50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéro helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 30%.
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1.  Mit jelentenek az alabbi biztonsagi jelzések? Az adott biztonsagi jel megnevezését
irja a pontvonalra! 7x1="7pont

2. Ismertesse az alabbi fogalmakat! 2x4 =8 pont

Esszeriien el6relathato rendellenes hasznalat: ................cocooooveveeeeeeeeeeeeeeeeererereeean,
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Az alabbi tablazat Kkitoltésével ismertesse a munkabalesetek iigyvitelét!
(4+10+20)x0,5=17 pont
Munkabaleset Jellemzo tevékenység

Bejelentés

Nyilvantartas

Kivizsgalas

T3/7



T 5258201/

Mi a tantsitas? Jelolje be a helyes megoldast! 3 pont

a) Birosagon eléforduld feladat.

b) Tanuk szembesitése.

c) Olyan eljaras, amellyel egy fiiggetlen fél irdsban igazolja, hogy egy termék,
folyamat vagy szolgaltatdas megfelel az eldirt kovetelményeknek (Certification,
Certification, Zertivizerung).

Egy emeldvillas targoncaval a névleges terhelés hatasara az emelés hidraulikus

hengere 10 perc alatt 8 mm-t siillyedt. Az olajhémérséklet 35 °C. A kornyezet

hémérséklete 20 °C. Jelolje be a helyes megoldast! 3 pont

a.) A vizsgalatot meg kell ismételni, mert a siillyedés mértéke til nagy.

b.) A vizsgalat eredménye elfogadhato, mert a megengedett siillyedés mértéke ennél a
terhelési viszonynal 10 mm.

c.) A vizsgalat eredménye nem értékelhetd, mert nincs eldirva semmilyen hatarérték.

Nevezze meg az alabbi képen lathato emelogépet, és irja a vonalra a jelolt
szerkezeti elem megnevezését! 2+12x1=14 pont

Melyik szabvany tartalmazza a targoncak iddszakos vizsgalatat? Jelolje be a

helyes megoldast! 3 pont
a.) MSZ 6726
b.) MSZ9721

c) MSZ9721-4
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Minek alapjan kell meghatarozni az emelogépek idoészakos vizsgalatanak
gyakorisagat? Jelolje be a helyes megoldast! 3 pont
a.) Azemeldgép tipusa.

b.) Az emeldgép lizemi csoportszdma.

c.) Azemelégép teherbirasa.

Onnek mint emel6gép-iigyintézének el kell készitenie a gépi hajtasii targoncahoz
(MSZ 16226:2012) az iizemviteli dokumentumot. Sorolja fel a dokumentum
tartalmat! 7 pont

Az alabbi abrakon kotélvég-kialakitasokat lat. Irja a pontvonalra azok
megnevezését! Kiilon jelolje az ideiglenes megoldast! 3x2+1="7pont
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Az alabbi abrakon munkavédelmi Kkarjelzéseket lit. irja a pontvonalra azok

megnevezését! Kiilon jelolje az ideiglenes megoldast! 3x(2+1) =9 pont

Jelzés Leiras Jelentés

Mi a teendé abban az esetben, ha villamos vezeték kozelében miikodé munkagép

munkavégzése soran a biztonsagi tavolsagot nem lehet betartani? A helyes

valaszok betiijelét karikazza be! 2+2 =4 pont
a.) A villamos halézat fesziiltségmentesitése a villamos miivek altal.

b.) Nem szabad a munkat megkezdeni, amig a fesziiltségmentesitést nem végezték el.
c.) Ovatosan kell dolgozni.

d.) Szigetelni kell a munkagépet.

e.) A foldmunkagép munkateriiletét hatarolni kell.

f.)  Jelzoort kell beallitani.

A nyolc éve iizemeld emelogépnek nem lelheto fel az iizembe helyezési engedélye.

Alahuzassal jelolje a helyes valaszt! 3 pont

a.) Nem sziikséges intézkedés, hiszen az emeldgép mar koztudottan régen iizemel.

b.) Az MSZ 6726 szabvanysorozat szerinti sikeres lizembe helyezési eljaras alapjan
kell kiadni az izembe helyezési engedélyt.

c.) Hivatkozva kordbbi ilizemvitelre, az lizembe helyezési engedély révid uton,

minden tovabbi eljaras nélkiil kiadhato.
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A statikai vizsgalatot a daruknal a kovetkezok szerint kell végrehajtani.

Alahuzassal jelolje a helyes valaszt! 3 pont

a.) Az emeldgépet a névleges teherbirdsanak 1,25-szorosével kell terhelni, a terhet
meg kell emelni 100-200 mm magasra és azt legalabb 10 percig az emelémiinek
meg kell tartania.

b.) Az emeldgépet a névleges teherbirasanak 1,1-szeresével kell terhelni, a terhet meg
kell emelni 100-200 mm magasra ¢€s azt legalabb 10 percig az emeldmiinek meg
kell tartania.

c.) Azemeldgépet a névleges teherbirasanak 1,2-szeresével kell terhelni, a terhet meg
kell emelni 100-200 mm magasra és az 10 perc alatt legfeljebb 10 mm-t
stillyedhet.

Villamos hajtasu emelogép esetében melyik vizsgalatnak kell megel6znie minden
mas miikodtetési vizsgalatot? Alahuzassal jelolje a helyes valaszt! 3 pont
a.) Az érintésvédelmi mérésnek.

b.) A statikus terheléses vizsgalatnak.

c.) Aziizemi terheléses vizsgéalatnak.

Az emelogép karbantartéjanak kell-e adnia bizonylatot az altala elvégzett

munkarol, és az mit tartalmazzon? Alahuzassal jelolje a helyes valaszt! 3 pont

a.) Olyan bizonylat sziikséges — az Emel0gépek Biztonsagi Szabdlyzata szerint —,
amelyikben nyilatkozik, hogy elvégezte a karbantartast.

b.)  Csak akkor kell nyilatkoznia, ha a megrendeld kiilon kéri.

c.) A karbantartas soran elvégzett miiveleteket tételesen felsorold nyilatkozatot kell
adnia.

Egy emelovilldss targoncat a mennyezeti vilagitas szereléséhez Kkivanjak

felhasznalni. Alahuzassal jelolje a helyes valaszt! 3 pont

a.) Nincs semmi akadalya, rakoddlapot kell a villara felhelyezni, és a munka maris
elvégezhetd.

b.) A targonca gyartoja altal forgalmazott szerel6kosarat kell felszerelni, egyéb
korlatozas nincs.

c.) Csak az erre a célra tervezett és — az akkreditalt vizsgalé laboratorium altal —
jovahagyott kiegészitd felszereléssel, illetve az erre az lizemmodra alkalmassé tett
targoncaval szabad. Atallaskor nem tartozkodhat személy az emeléberendezésen.
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